

我省将为价格争议“立法” 对价格有意见,可免费申请调解

星报讯(记者 任金如) 昨天,市场星报记者从省物价局获悉,我省已在为《安徽省价格争议调解处理办法》征求意见,12月5日前截止,一旦该办法正式通过,市民在遇到价格争议时,就可向县级以上价格主管部门免费申请调解处理。

据了解,申请调解处理价格争议,应由双方当事人共同提出。一方当事人提出申请,另一方当事人明确拒绝调解的,不得调解。

价格争议调解处理部门收到《价格争议调解处理申请书》后,应对申请书的有关事项进行审核,在3个工作日内作出是否受理的决定。价格争议调解由价格争议调解处理部门指定两名以上调解员进行调解。对专业性较强的价格争议调解,可以聘请其他相关专业人员参加。

价格争议调解处理部门不得向当事人收取调解费用,所需经费由价格主管部门按照规定向同级财政部门申请。

合肥经济技术开发区: 集聚创新力量 锻造产业优势

中央媒体看安徽

据《经济日报》12月1日头版报道,竞争白热化的国内家电市场,原本并没有给晶弘冰箱这样的“新面孔”留下太多成长空间,但它用强劲的销量增长证明自己并非“小角色”。今年前三季度,总部位于安徽合肥经济技术开发区的合肥晶弘电器有限公司销售108万台冰箱,同步增长9.7%,跻身国内冰箱行业前10位。

“晶弘冰箱的快速发展,完全得益于

我们的技术优势。”该公司总经理何学斌说,他们自主研发的精确控温技术填补了国内空白,而根据鱼禽肉类分子结构特征研发的不结冰即可实现冷冻的“瞬冷冻”技术,也在行业内独树一帜。

用核心技术锻造产业竞争新优势。如今在经开区内,越来越多的企业走上晶弘电器所选择的发展道路。经开区管委会主任姚卫东说,他们正努力建成创新型企业的集聚区、前沿性产业技术的密集区,争当培育产业竞争新优势的排头兵。

“犀利奖学金”安大首次颁发

星报讯(记者 李尚辉) 近日,“犀利贫困大学生奖学金”颁发仪式在安徽大学磬园校区艺术楼小剧场举行。据悉,犀利奖学金是我省老新闻工作者、安徽日报高级记者杨犀利2014年4月17日设立的,旨在奖励家境贫寒、学习成绩突出、道德

品质优良的大学本科生。

该奖学金将资助安徽大学文学院、新闻传播学院在籍全日制本科贫困大学生完成学业,首次奖学金指标10人,其中定向分配文学院5人,新闻传播学院5人,每人每年将获奖学金2000元。

宿州市通报“血站销毁血浆事件”调查结果 水管爆裂引发,血站被通报批评



星报讯(记者 徐善文) 日前,宿州市中心血站将数百袋血液销毁的新闻经市场星报等媒体报道后,引发舆论关注。昨日,宿州市卫生局对此事进行了通报。

经查,今年9月15日晚,因宿州市中心血站水管爆裂,造成存储血浆的冰箱进水,导致冰箱电路损坏并停止工作,冰箱

内存放的冰冻血浆发生不同程度的融化。经质量管理人员对该批血浆评估,认为该批血浆存在质量隐患。宿州市中心血站领导班子研究决定对该批血浆进行报废处理,共计734袋(1364单位)。

据宿州市卫生局副局长高昌友介绍,因宿州市中心血站管理不善,造成国家财产损失,对市中心血站在全市卫生系统给予通报批评,对其主要负责人刘坤给予行政警告处分。

3重点减排项目至今未动工

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报记者从省环保厅获悉,截至10月底,我省2014年75个国家目标责任书项目中,3个项目至今未动工,分别是:淮

北烈山污水处理厂、宣城西部新城长桥污水处理厂(一期)和安徽老山区绿色食品开发有限公司,其中,安徽老山区绿色食品开发有限公司已被环保部同意撤销。

灰鹤疑误食毒鱼虾不幸身亡

星报讯(张景龙 巩彬 记者 杨文艺) 11月30日,阜阳市颍州区西湖镇泉河附近湿地发现一只受伤的国家二级保护动物野生灰鹤,营救人员从灰鹤的症状判

断,怀疑它身中剧毒,医疗专家立即进行了抢救,但由于中毒时间较长,中毒较深,灰鹤最终不幸死亡。专家判断,事发前,这只灰鹤食用了被人毒死的鱼虾。

省食药监局晒出“权力清单”

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 昨日,省食药监局晒出45项权力责任清单,列出实施主体、承办机构、实施依据、办理时限、责任事项等,权力运行一目了然。

据介绍,2014年4月,我省对包括省食药监局在内的全省75家省直单位探索实施了省级政府行政权力清理工作,精简了近七成权力事项。



打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒

金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujiuye.com.cn